

# Szinte észrevétlenül vonult le a Tiszán a jeges áradat

Vasárnapra Magyarkanizsát is elérte a magyarországi jégdugókból kialakult jeges áradat. Ahogyan a szakemberek is várták, különösebb gondot nem okozott, mivel a mintegy 20-30 méter széles sávban érkező, uszadékfával és szeméttel teli jégtömeg a folyó sodrását lovagolta meg, a partig jószerével csak a az áradatról leszakadt darabok jutottak el, amelyek – eddigi ismereteink szerint – nem okoztak károkat a parthoz kikötött úszó-objektumokban és a vízben hagyott csónakokban sem.

Törökkanizsa irányába haladva a jeges áradat – a Magyarkanizsa alatti jobb folyókanyar miatt – egyre inkább balra, a bánáti oldal felé sodródott, a kanyar után azonban újra a sodrás irányát követte, és úgy tudjuk, hogy legközelebbi bánáti szomszédainknál sem keletkeztek károk.

Noha a Tisza apadásnak indult, a bőséges, de magában veszélyt még nem jelentő víztömeg azonban még így is elég volt ahhoz, hogy nagy sebességgel vigye magával déli irányba a jeges áradatot a partról összeszedett szeméttel együtt. Beigazolódott a szakembereknek az a véleménye is, hogy a gyors vonulás következtében a jeges áradat egy nap alatt elhagyhatja Magyarkanizsa és Törökkanizsa térségét. Hétfőn reggel már csak egy-egy úszó uszadékfa-sziget utalt arra, hogy korábban itt volt valami.

A lassú apadás a múlt hétfőn kezdődött, amit a DTD szakemberei szerint majd egy kisebb ár hullám követ, de legtöbb 420-430 centiméterig emelkedik a Tisza vízszintje. Ez még messze van a 600 centiméteres magasságtól, ami már indokolja az árvízvédelmi készültség bevezetését. Azt, hogy a Kárpátokban lévő jelentős hóvízmennyiség mekkora tavaszi áradást fog hozni, még csak találgatni lehet, a szakemberek azonban jóslatokba nem kívánnak bocsátkozni.

A Tisza a hét elején még mindig apadt. Vasárnapról hétfőre Martonosnál 9 centimétert csökkent a víz szintje. Hétfőn reggel, a jeges áradat levonulását követően a zentai hivatalos mérőállomás műszerei 380 centis vízmagasságot mértek.

*Bödő Sándor  
Fotók: Puskás Károly*